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аудиторських послуг, то зараз у світі явно намітився 

довгостроковий тренд до переходу на більш економічне 

аудиторське обслуговування без втрати якості — від компаній, 

уже згаданої, „великої четвірки" до компаній так званого 

середнього ешелону. Аудиторські компанії середнього ешелону 

досить великі, щоб бути незалежними стосовно будь-якого 

клієнта, і одночасно не такі громіздкі і неповороткі, щоб не 

бачити його проблем. 

Таким чином, утворилося замкнуте коло: криза породжує 

невизначеність, що впливає на поведінку людей — саму 

непередбачену річ на світі,— а вона, у свою чергу, створює хаос і 

збільшує кризу. 
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УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ 

СУЧАСНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Ринкові відносини в економіці України набирають реально 

відчутних оборотів, що зумовлює в свою чергу появу потреби 

формування підприємствами інформаційної системи,  яка б 

найповніше відповідала основним завданням та цілям управління. 

Процес управління здійснюється на різних рівнях, які з моменту 

встановлення цілей і до часу їх досягнення потребують інформації. 

Оскільки на рівні господарюючих суб‘єктів основною 

інформаційною базою є облікова система, то питання 

удосконалення  способів і прийомів збирання, узагальнення та 

сегментації в необхідних розрізах управлінської інформації 

виходить на перший план. 

Відомі вчені, серед яких Голов С.Ф., Бутинець Ф.Ф., 

Нападовська Л.В., Задорожний З.В. активно працюють над 

проблемами теоретичного обґрунтування управлінського обліку. 
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На думку Л.В.Нападовської, управлінський облік являється 

підсистемою обліку, що пов‘язана з підготовкою та забезпеченням 

системи управління інформацією у процесі постачання, 

виробництва і реалізації продукції (робіт, послуг) при здійсненні 

інвестиційного, операційного та фінансового видів діяльності, що 

дозволяє розробляти та в комплексі приймати найефективніші 

оперативні, тактичні і стратегічні рішення на різних рівнях 

управляння підприємством  [3].  

С.Ф.Голов рекомендує розглядати управлінський облік як 

підсистему обліку, яка забезпечує фінансову та нефінансову 

інформацію, необхідну для прийняття рішень, спрямованих на 

досягнення стратегічної мети підприємства [2]. 

Ф.Ф.Бутинець зазначає, що управлінський облік не можна 

вважати обліком, оскільки він включає декілька дисциплін 

економічного напряму. Але має право на існування бухгалтерський 

управлінський облік, що надає інформацію для прийняття 

управлінських рішень на основі облікових даних. В процесі 

дослідження виявлено, що головною умовою для ефективного 

функціонування системи управління є отримання якісної 

інформації, основною вимогою до якої є задоволення потреб її 

користувачів. 

В свою чергу до інформації ставляться наступні вимоги: 

1) своєчасність надходження: оперативність збору та 

швидкість обробки інформації повинна відповідати темпам 

мінливості конкретних елементів виробництва та господарських 

процесів; 

2) економічність: між точністю, достовірністю і якістю змісту 

з одного боку та оперативністю отримання інформації з іншого в 

процесі інформаційного забезпечення виникає суттєва проблема 

вибору, проте, незалежно від ступеню важливості інформації, 

ефект від її виникнення не має перевищувати витрати на її 

одержання; 

3) суттєвість: можливість настання непередбачуваних подій 

виникає в результаті накопичення зайвої інформації в 

інформаційному блоці, яка перекручує її зміст або змінює його.  

4) достовірність: інформація повинна бути чіткою, якісною та 

обґрунтованою; 

5) конфіденційність: надання внутрішньому користувачеві 
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інформації, яка стосується безпосередньо його повноважень. 

Сучасні економічні процеси потребують інтеграції інформації 

та взаємозв‘язку облікових дисциплін з метою отримання 

позитивних результатів. В той же час облік як важлива функція 

управління покликаний забезпечувати діяльність управлінського 

циклу та його ефективність.  

Отже, ефективність управління можлива при наявності 

надійного інформаційного забезпечення, яким і виступає 

управлінський облік. Його вплив на розвиток подій у майбутньому 

може здійснюватись за допомогою аналізу ефекту від зміни 

стратегії та оцінки їх результативності. 
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ОБЛІК ДОХОДІВ ФОНДУ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ 

З ТИМЧАСОВОЇ ВТРАТИ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ 

 

Фонд соціального страхування з тимчасової втрати 

працездатності як загальнодержавний цільовий фонд соціального 

спрямування належить до органів державного сектора (далі – 

ОДС). ОДС даної категорії не можуть бути віднесені до бюджетних 

установ відповідно до законодавства, так як витрати на утримання 

працівників органів фондів загальнообов‘язкового соціального 

страхування здійснюються не за рахунок бюджетних коштів, а за 


